

奇幻岛

魔方的故事

□ 祁门县 祁山小学四(5)班 许 杭

嗨！大家好，我是一个魔方。我有六个面，每个面都有九个格子，每一面的颜色都不一样。

有一天，我被一个小男孩买走，小男孩一回到家就把我从包装纸里“救”了出来。一开始，他对我很感兴趣，好奇地把我扭来扭去，但是，他不懂技巧，没法让我回到原来的样貌了。“这个魔方真古怪，怎么玩也玩不起来。真扫兴！”男孩狠狠地把我丢进了抽屉，摔得我哇哇大叫。后来，小男孩对我的态度越来越差，最后，干脆把我放到柜子里关“禁闭”。就这样，我被打入了“冷宫”，我非常的伤心。

有一天，一位叔叔把我拿了出来，那是小男孩的爸爸，他跟小男孩说：“你当初买魔方的时候不是说一定会坚持到底的吗？现在遇到一点困难就退缩了，还是不是男子汉啊？做事一定要坚持到底，坚持就是胜利。”这一天之后，男孩像变了一个人似的，他拿起我来，扳呀扳，扭呀扭，嘴里嘀咕着：“左右上下前后……”他研究了一个又一个公式，过了一道又一道关卡。终于有一天，他成功了，我恢复了以前的样貌。

有一天，另一个男孩出现了，他向小男孩宣战：“敢不敢和我比赛，看谁先还原六面？我想你一定会输。”小男孩一听，淡淡地说：“可以，但谁输谁赢还不一定呢。”

比赛那天到了。我和小男孩齐心协力，他飞快地拨着，我急速地转着，“咔——咔——”很快，我们搞定了。哈哈，赢啦！小男孩的脸上露出了开心的笑容。

这件事让小男孩知道了“坚持就是胜利”！而我，能够陪小男孩一起成长，又是多么的幸福和自豪啊！

指导老师 管腊荣

小燕子遇险记

□ 全椒县 逸夫小学五(1)班 徐 研

春天到了，花儿绽开了美丽的笑脸，柳树长出了新的枝条，小燕子也从南方飞回来了。一天放学后，小主人丽丽看见小燕子在外婆家的房檐下面搭了一个燕窝。

丽丽走出门，兴致勃勃地唱着歌，准备去看小燕子。可她却不知道，一只大猫正跟在她的身后，悄悄地跟上来。她刚走到燕窝前，就看见一只燕子从巢里掉了下来。丽丽伸出手去接，却没有接住。她刚准备要向前一步去捧起它时，一直藏在她身后的大猫快速地蹿上前去。

大猫终于凶相毕露，张着它那大大的嘴巴死死地盯着小燕子。小燕子面对这样一个从未见过的庞然大物，心里害怕极了。它不停地扑打着翅膀，嘴里“叽叽”地叫着，眼神充满了恐慌，此时的小燕子是多么的无助啊！燕窝里它的父母着急地叫着，不知道怎么办。

只见大猫一步步靠近小燕子，眼神里充满了邪恶，似乎下一秒就要毫不留情地把小燕子吞入腹中。丽丽心想：这下可完了！大猫肯定要把小燕子吃掉，它要是饿极了，小燕子就……丽丽不敢再想下去，她顾不了那么多了，便拿起扫帚，打向大猫。一边打一边说：“不许吃小燕子，快走开！”大猫被打得“喵喵”直叫，见此状只好逃跑了。

丽丽急匆匆地搬来梯子，把小燕子温柔地捧在手中，慢慢地爬上去，把小燕子放回了巢穴。小燕子的父母看到自己的孩子，叽叽喳喳地叫个不停。像是在感谢丽丽，又像是在责怪小燕子的不小心。丽丽高兴地笑了，心里不知怎么涌出一丝暖流。

丽丽哼着小曲，蹦蹦跳跳地回家了，而小燕子一家也过上了幸福美满的生活。

K书时间

《生命的季节》

同学们，你们了解中国传统的二十四节气吗？知道立夏、小满、芒种、夏至……都有哪些特别的变化吗？

《生命的季节》，作为中国第一部观察记录式的节气之书，我们也许可以在其中找到答案。一年，二十四节气，一个蒙古男人，带着一架相机，与两只白色高加索牧羊犬共同成长，感受传统二十四节气之美，发现古老民族的生命智慧，体会生命中平淡而珍贵的点点滴滴。

春雨惊春，夏满芒夏，秋处露秋，冬雪雪冬……在作者的笔下，我们仿佛已然听见沿袭千年古老历法背后清晰的足音，匆忙或悠游，急切或从容；体会播种与收获，汗水与劳顿，时间在一分一秒过去，光阴在一寸一厘循环。

同学们，让我们在纯美的文字中，一起重回自然，发现四季之美，体会生命的成长与跳动吧！（感谢接力出版社对本栏目的图书推荐）